
copertura in polietilene
strut tura in acciaio z incato
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MINIGARDEN/MINI-SERRE

MINISERRA: UN TETTO PER IL TUO ORTO Articolo rivolto soprattutto ai privati che amano coltivare l’orto.
È composta da diversi elementi montati senza l’impiego di bulloneria. Pertanto è facile da trasportare e da installare.

MINIGARDEN: A ROOF FOR YOUR GROWING
If you enjoy yourself in growing, then this is the greenhouse for you. Easy to install, small and practise to transport.
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Piccola serra
Grande passione
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GAIA e VIVA sono realizzate con tubolare di alluminio. Sono facili da montare: nessun bullone, solo giunzioni ad innesto.
Complete di pratica scatola ergonomica di cartone. Facili da trasportare.

PER PICCOLI

ORTI

PER ORTI

PIÙ GRANDI

MINI SERRE: UN TOIT POUR TON JARDIN Il s’agit d’un article pour les privés qui aiment cultiver leur jardin-
potager. Elle est formée par différents éléments sans employer de boulons. Voilà pourquoi il est facile de la transporter et de l’installer.

UN TETTO PER IL TUO ORTO UN TOIT POUR TON JARDINA ROOF FOR YOUR GROWING

PER TERRAZZA
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24060 CASAZZA (BG)
Via F.lli Calvi, 1 - ITALY
Tel. ++39.035.810747
Fax ++39.035.812679

AGRIMEC s.n.c.
di Spelgatti & C.

CARATTERISTICHE TECNICHE
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L’Agrimec si riserva, senza alcun preavviso,
di apportare qualsiasi modifica tecnica ritenuta
migliorativa a suo insindacabile giudizio.

Constant product improvement may require
technical changes that Agrimec are entitled to
introduce at their discretion without prior notice.http://www.agrimec.it  •  e-mail: info@agrimec.it

La miniserra MS ha una struttura in tubo di acciaio
zincato diam. 32, è ancorata al terreno senza l’uso di
calcestruzzo; è comunque resistente alle normali
sollecitazioni dovute al vento e alla neve. Può essere
rivestita con rete antigrandine oppure con film di
polietilene triennale.
Metallic structure in galvanized pipe diam. 32.
Anchorage to the ground without any concrete plinth.
Anyway wind and snow resistant. Two solution:
polyethylene film or net covering.
Structure de tubes en acier galvanisé, diamètre 32
cm, ancrage au terrain, même sans béton, et en tous
les cas, résistante aux normales sollicitations dues au
vent et à la neige. Elle peut être revêtue avec un filet
anti-grêle, ou bien avec un film de polyéthylène triennal.

DISEGNO TECNICO

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNICAL SCHEME / DESSIN TECHNIQUE

Collaboratore di zona:

UN TETTO PER IL TUO ORTO / A ROOF FOR YOUR GROWING / UN TOIT POUR TON JARDIN
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La miniserra MS su richiesta può essere equipaggiata con:
- porta a battente
- aperture laterali ad avvolgimento di polietilene
- impianto di irrigazione, realizzato su base tecnologica

israeliana è un’ottima nonché economica soluzione
per irrigare nel modo giusto il proprio orto, fornendo
alle colture l’idonea quantità d’acqua. Con un
programmatore è possibile gestire in automatico
le fasi di irrigazione.

You can ask for:
- door
- lateral windows rolling up system
- irrigation plant, the correct water quantity

for your growing.

Sur demande, elle peut être fournie avec :
- porte battante
- ouverture latérale avec enroulement en polyéthylène
- installation d’irrigation, réalisés sur base technologique

israélienne : une solution optimale et aussi économique
pour irriguer le propre potager de la bonne manière,
en fournissant aux cultures la juste quantité d’eau.
Avec un programmateur, il est possible de gérer en
automatique les phases d’irrigation

ACCESSORI
ACCESSORIES / ACCESSOIRES
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
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